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-- a választási eliárásról szóló 2013, évi

214.§-a alapján - Czunyiné dr. Bertalan Judit
orr"iggyntési egyéni választókerületi képviselő_jelölt által

a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tÖrvény 140.§-a alapján folytatott

kamp ánytevékenys é g akad ályoz tatás a miatt b enyúj tott kifo gás alapj án

oroszlány Város Közterület_felügyeletének munkatársai által a FIDESZ - Magyar

polgári párt és a kereszténydemokrata Népp árt álta]r folytatotto a jelölt és a párt

választási arculatával felmatri cázott standiat támogatő aláírások- gyűjtését 2018'

március 7_én1,6óra 16 perckor akadályozó közterület_felügyeleti igazoltatás

jogs riaelysértő jellegét meg á|lapítom,

oroszlány Város Közterület-felügyeletét a 2018. április 8. naPjára |<ltűzÖtt országgYŰlési

képvisető_választás kampányidőszakban (2018. fóbruár t7_től2018, április 8_án 19,00

őráig)kampánytevét<enységót rotytutó személyek (a jogellenes cselekmény elkövetésével

és helyszíni bírsággal'sriltrrato szabálysértés elkövetésével gYanúsítható személYek

kivételével) igazoltatásátől el t i l t o m,

Az OEVB elrendeli eltatérozatközlését a helyben szokásos módon,

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő vá|asztőPolgár, jelÖlt, jelÖlő

szervezet, tovabbá az igyben érintett tefiészetes és jogi személy, jogi személyisóg nélküli

szewezet nyújthat ue rátetu ezést a határozat megfiozata1átő| számitott 3 napon belül a

Nemzeti Yálasztási Bizottsághoz cimezve a megtámadott batározatot hozó oEVB_nél, A

fellebbezést személyes"n, leiélben (2900 Komáám, Szabadság tér 1,), telefaxon (34l54I_

348) vagyelektroniűrs levélben (va|asztas2Ol8@komarom.hu) úgy kell benyújtani, bogy az a

jogvesztő jogorvoslati határidő Lejártáig (2018. március IZ_én 16 őréig) megérkezzen a

OEVB-hez.

A fellebbezésnek tarta|maznia kell a jogszabálysértésre történő hivatkozás alapját' a kérelem

benyujtójának nevét, lakcímét (székhel}et) és'_ ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér _ postai

értesítési címét, a kérelem benyiljtőjáiak személyi azonosítőjéí.. illetve ha a külfoldön élő'

magyarországi lakcímmel nem rendelkező vá|asztőpo1gétr nem rendelkezik személyi

azonosítóv a, u *ugi* állampolgár ságát igazoró o§irlianak tíPusát és számát' vagY jelÖlő

szervezetvugy más""rervezetór"t"b".ri bíűsági nyilvántartásba-vételi széméú" A fellebbezés

tartalmazhatja benyujtójának telefax szém(ú" uuly 
"t"t 

t onikus levélcímét, illetve kézbesítési

megbízottjánut n",ra és telefaxs ra^it rrugy éi"kt onikus levélcímét. A fellebbezésben Új

tén}ek és tizonltókok is felhozhatók. A fellebbezés tárgy illetékmentes,

választókerületi
XXXVI. törvény
szám alattilakos



Indokolás

Czunyiné dr. Bertalan Judit, a FIDESZ - Magyar Polgári Párt és a Kereszténydemokrata

Néppárt közös országgyűlési egyéni választókerületi képviselő-jelöltje 2018. március 8-án

váiasztási kampán5,tevekenység akaőályozása miatt kifogást nyújtott be, majd a kifogást

ugyanezen a napon kiegészítette és részben módosította.

A benyújtott kifogásban előadta, hogy a FIDESZ-KDNP segítői Veilandics Franciska és

Sulyok Tiborné aktivisták 15 órától az oroszlány, Rákóczi u. 64. szám e|Őtt a jelÖlt és a párt

választási arculatával felmatricázott standdal támogató aláírásokat gyűjtöttek. 16 Őra 76

perckor a helyi, városi közterület-felügyelet munkatársai a standolókat lefotózták és a
személyi azonosságukat a lakcímkátyaés a személyiigazolvány elkérésével ellenőrizték.

A kifogásban foglaltak szerint a kitelepülő pulton folyatott tevékenysé g a váIasztási eljárásról

szőIő 2OI3. évi XXXU. törvény (a továbbiakban: Ve.) I40. §-a alapján

kampánytevékenységnek minősül. (,, ]40, § Kampányeszköznek minősül minden olyan eszkÖz,

o*niy oikol*o, a vilasztói akarat befolyásotására vag,, annak megkísérlésére, így külÖnÖsen

a a) ptakát, b) jelölő szervezet vagy jelolt által torténő közveílen megkeresés, c) politikai

reklám és politikai hirdetés, d) választási gyűlés.")

A Ve, kifejezetten rendelkezik arról, amikor egy választási kampánycselekmény elvégzésénél

alkalmazni lehet a közterület-ttasználatra vonatkozó jogszabá|yokat. (144.§ (6) A választási

kampányt szolgáló önátló hirdető-berendezés elhelyezésére, valamint az Óriásplakátok

vonatkozásában a közterület-használatról szóló jogszabályokat kell alkalmazni.)

Indokolásában hivatko zott a Kúriai analóg esetben kampánlevékenység akadályozáséra

vonatkozó korábbi döntésére, amely szerint aYe. I23.§-ának ajánlásra vonatkozó szabáIyai

irányadók az ügyben. (123.§ (I) Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül - a (2) bekezdésben

foglalt kivétellel - a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó

vilasztópolgár, illetve annak képviselője bórhol gyűjthet. (2) I'{em gyűjthető ajánlás. a) az

ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve

munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése

közben, b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati
viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagl szolgálati feladatának teljesítése közben,

c) tömegközlekedési eszközön, d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali
helyisé§ében, e) felsőoktatási és köznevelési intézményben, í) egészségÜgyi szolgáltató

helyiségében.") j

A kifogás benyújtója kérle a kifogás megvizsgálását és a helyi közterület-felügyelet eltiltását

a jogellenes magatartás gyakorlásától.

A Választási Bizottság megállapította, hogy a kifogásban leírt közterület-felÜgyeleti

igazoltatás jogsértő vo|t, az alaptalan igazoltatás indokolatlanul korlátozta a Ve. 140.§-a és

Út.§-u szerinti kampánytevékenység folfatását. (előzőekben idézett ]10,§, ,, ]4]. §
Kampánytevékenység a kampányeszközök kampányidőszakban történő .felhasználása és

mináen'eg,,éb kampányidőszakban folytatott tevékenység a választói akarat befolyásolása

vag/ ennek megkísérlése célj ából. " )



A határozat a kifogás elbírálása vonatkozásában a Ye. 2I8.§-án, a vál,asztási bizottság

döntése, határozata vonatkozáséhan a Ve. 44.§-ának (1) bekezdésén, 45.§-ának (1) és (2)

bekezdésén, továbbá 46.§-án, a jogorvoslatrőI szőIő tájékoztatás a Ve. 22I.§-án,223-225.§-

ain,297.§-a (2) bekezdésének b) pontján, az illetékmentesség az illetékekről szŐlŐ 1990. évi

XCIII. törvény 33.§-a (2)bekezdésének 1. pontján, a határidők számítására vonatkozóan a Ve.

10.§-ának (1) és (3) bekezdésén alapul.

Komárom, 2018. március 9.
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